
VICTORIABANK a sărbătorit 1 iunie alături de copiii de la şcoala-internat din Soloneţ 
 

Oricare părinte acordă o atenţie deosebită copilului său, creează condiţii şi oferă posibilităţi 
pentru ca urmaşul său să crească într-un mediu în care i se acordă întotdeauna atenţie şi unde 
este stimulat să se realizeze.  
 
Mult mai puţine posibilităţi au copii lipsiţi de iubirea părintească, cei care cresc în orfelinate şi 
se bucură doar de atitudinea educatorilor şi atenţia mult prea mică din partea societăţii.   
 
Cu ocazia Zilei Internaţionale a Copiilor VICTORIABANK organizează în trei din filialele sale o 
expoziţie de desene realizate de copiii de la şcoala-internat din satul Soloneţ, aflat sub 
patronajul VICTORIABANK. Tematica desenelor exprimă cele mai calde sentimente şi imaginaţii 
ale acestor copii. Desenele expuse în filialele nr.3, nr. 17 şi nr.11 vor putea fi privite de toţi 
clienţii VICTORIABANK şi nu numai, acestea aducând un pic de bucurie şi căldură.   
 
Tot de ziua copiilor, la 1 iunie, tuturor celor 57 de copii de la şcoala-internat din Soloneţ din 
partea VICTORIABANK li s-au oferit în dar încălţăminte. În plus, pentru ca sărbătoarea să fie şi 
mai dulce, filiala VICTORIABANK din oraşul Soroca a oferit copiilor îngheţată.  
 
Potrivit directorului filialei Nr. 17, Victor Sandu, „suntem binevoiţi să fim gazda unui mic 
muzeu de desene elaborate de cei mici, prin care putem vedea multă creaţie şi căldură a 
unor copii, care au nevoie de multă susţinere morală, cât şi financiară. Prin acest proiect, 
vrem ca aceşti copii să-şi îndeplinească dorinţa de a fi auziţi şi descoperiţi”.  
 
Acţiunea dată vine la două luni după ce VICTORIABANK a sprijinit copiii din familiile social 
vulnerabile cumpărând mărţişoare confecţionate manual la un centru social din raionul Cahul.  
Banca este implicată în mai multe proiecte de susţinere a generaţiei tinere, care până nu 
demult acestea vizau tinerii din licee sau instituţii superioare de învăţământ, despre care se 
poate de aflat mai multe pe site-ul băncii www.victoriabank.md 
   

http://www.victoriabank.md

